

4 27 ФЕВ. 38

Воскресенье, 27 февраля 1938 года. № 40.

К ДЕСЯТИЛЕТИЮ НИКОЛАЕВСКОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

## АКТЕР АНДРЕЙ ГЕРАСИМЕНКО

Десять лет тому назад, будучи пионером, Андрей Герасименко увлекся сценой. Начал Андрей с пионерской живой газеты «Красный галстук» при николаевском клубе юных пионеров. Репертуар пионерской жив-газеты был злободневный, боевой, проникнутый мотивами из жизни пионеров.



работал над ролью. Ему удалось добиться правильного показа детства даровитого, талантливого Тараса Шевченко.

Андрей Герасименко закончил семилетку и поступил в школу фабзавуча, но театр не бросал. Днем он работал на заводе, а вечером ходил на репетиции и постановки. В 1930 году на базе коллектива пионерской живой газеты был организован профессиональный Театр Юного Зрителя. Комсомол направляет Герасименко в этот театр.

Первые вещи в ТЮЗ'е. Способности Герасименко в театре знают и ему поручают ведущие роли. Он с ними справляется. Одновременно Герасименко проводит общественную работу в школах, руководит школьными драмкружками.

В 1934 году ТЮЗ ставит пьесу «Продолжение следует». Герасименко исполняет роль мальчика Бруно. Дети встречали эту пьесу с большим восторгом. Роль Бруно захватывает и волнует юных зрителей точно также, как роль Гаврика в постановке «Белеет парус одинокий».

Сейчас ТЮЗ готовит юбилейный спектакль «Гимназисты», в котором Герасименко исполняет роль Жоржа. Неплохие успехи молодого актера в прошлом, дают основание надеяться на успешное развитие актерских способностей Герасименко в дальнейшем.

Упорная работа над собой, крепкая связь с коллективом театра и юным зрителем помогут Андрею Герасименко стать настоящим советским актером.

Т. Благодатный.

Потом постепенно переходили к постановке более солидных драматических вещей, как например «Тарас Шевченко». Маленького Тараса играл Андрей Герасименко. Ему было легко исполнять эту роль, потому, что в то же время он сам был ребенком, но показать беспросветное детство Тараса было трудновато, ибо он не знал той жизни которую пережил в свое время Тарас, и поэтому он упорно